

# 資料輯剪書館圖學院體育體育學院圖書館資料輯剪

分類 球 盡 來源 民生報 日期 770204 版面 二版

## 苗商女籃 身價高漲

### 電信、白金 爭相網羅

【本報訊】省立苗栗高商獲今年自由杯高女組殿軍後，水漲船高，女甲組電信及白金寶石隊先後向其示好，有意吸收該隊球員。電信隊看中了苗商五位高三球員黃淑惠、李貞、李佳倩、陳念婷及劉文君。

電信隊教練梁正有表示，電信願意幫苗商訓練上述球員，並貼補她們營養費，將來畢業後即可加盟電信隊。

梁正有說，苗商身高一八〇公分的高二中鋒饒慈珍如果願意的話，寒假也可到電信隊練球，不過梁正有解釋說，這種方式只是雙方的嘗試合作，將來是否有建教合作的可能，現尚言之過早。

另外，白金寶石隊由於球員人數不足，也頻向苗商送秋波，日

前甚至還把多位苗商球員姓名填入籃協的註冊表，但因沒有球員自願書及基本資料，未被籃協接受而作罷。

白金隊目前正透過關係積極向苗商遊說中，不過過去從無與甲組球隊合作經驗的苗商隊感到惶恐，對於電信及白金兩隊的態度也仍存觀望。

苗商教練吳喜松說，苗商球員受到青睞，出路問題有人關心固然是好事，但他希望如果雙方有合作機會，彼此能把目標放得遠些。

## 洪濬正急停煞車 不去白金寶石了

【本報訊】洪濬正已經打消了投效白金寶石女籃隊的念頭，使白金寶石隊

教練仍然出缺，球員來源就完全指望苗商了。

洪濬正要從南亞跳槽到

白金寶石隊出任教練，還將外帶球員加盟的消息曝光後，在籃球界引起相當大的震撼，洪濬正與其兄

洪濬哲之間不合的傳說，也直接對兩兄弟構成莫大的傷害。

洪濬正在發現茲事體大，及對他自己的不良影響後，決定中止跳槽的計畫。

前天上午，洪濬正到民權東路白金公司向總領隊王正義表明了不便報到的立場，在座的另有朴贊淑及該隊顧問。

洪濬正「急停煞車」後，白金寶石球員來源斷了線，教練一職也再告出缺。原任教練陶士興在去年全國